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Chamada CONFAP/UNIÃO EUROPEIA - AQUATIC POLLUTANTS 2020

[bookmark: _Hlk28620827]“Riscos à saúde humana e ao meio ambiente por poluentes e patógenos presentes em recursos hídricos”


ANEXO III – TERMO DE COMPROMISSO DA INSTITUIÇÃO PROPONENTE


Indicamos para coordenar o projeto objeto da proposta <<incluir título do projeto>>, submetida no âmbito da Diretriz FAPEMIG 501/2020, <<incluir o nome do pesquisador responsável pela proposta>>, <<inserir cargo/vínculo do pesquisador>>, que terá como atribuições responsabilizar-se pela execução da mobilidade de pesquisador estrangeiro, desde a submissão da proposta até a prestação de contas e apresentação do Formulário Síntese de Resultados/FSR. 

A proposta será realizada em cooperação com <<inserir nome do/a pesquisador/a estrangeiro/a parceiro>>, <<inserir cargo/vínculo do/a pesquisador/a estrangeiro/a>>, atualmente vinculado a/ao <<inserir nome da Instituição Parceira estrangeira>>, localizada/o em <<inserir nome do país em que a Instituição estrangeira está localizada>>.

O coordenador mineiro será responsável pela interlocução, junto à FAPEMIG, em relação a questões que porventura possam surgir durante a execução da mobilidade de pesquisador estrangeiro. 

[bookmark: _GoBack]Confirmo que estarão disponibilizados os equipamentos, as instalações físicas, descritos abaixo, para a execução das atividades previstas na presente proposta e que os membros da equipe pertencentes ao quadro desta instituição estarão devidamente empenhados no projeto.



<<cidade>>, <<dia do mês>> de <<mês do ano>> de <<ano>>.



Representante Legal da Proponente[footnoteRef:1] [1:  Os representantes legais de ICTMG cadastrados junto à FAPEMIG podem ser confirmados com a Central de Informações da FAPEMIG através do endereço https://fapemig.br/pt/envio-de-perguntas/ ] 

(Assinatura e Carimbo)


Instalações físicas: <<descrever as instalações físicas disponibilizadas>>


Equipamentos: <<descrever os equipamentos disponibilizados>>
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